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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος προήδρευσε της
τελετής ενάρξεως των ΚΒ΄ Διεθνών
Χριστουγεννιάτικών Αναγνώσεων

Η τελετή έναρξης των ΚΒ΄ Διεθνών Χριστουγεννιάτικων Αναγνώσεων με θέμα «Όσιος Σέργιος. Η
Ρωσία. Παρακαταθήκη, σήμερα και αύριο» πραγματοποιήθηκε στις 27 Ιανουαρίου 2014 στο Κρατικό
Μέγαρο Κρεμλίνου Μόσχας προεδρεύσαντος του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κυρίλλου.

Επίτιμος προσκεκλημένος των Αναγνώσεων με θέμα την επέτειο των 700 ετών από την γέννηση του
Οσίου Σεργίου του Ραντονέζ ήταν ο Μακαριώτατος Πατριάρχης της Μεγάλης Θεουπόλεως
Αντιοχείας και πάσης Ανατολής Ιωάννης Ι΄, ο οποίος αμέσως μετά τη λήξη της ευχής του «Πάτερ
ημῶν» ευλόγησε την ομήγυρη.

Το Προεδρείο συναποτελούσαν ο Μητροπολίτης Ροστώφ και Νοβοτσερκάσκ Μερκούριος,
Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής των Αναγνώσεων και της Οργανωτικής Επιτροπής
Προπαρασκευής των εορτασμών των 700 ετών από τη γέννηση του Οσίου Σεργίου του Ραντονέζ
και επικεφαλής του Συνοδικού Τμήματος Θρησκευτικής Παιδείας και Κατήχησης, ο Πρόεδρος της
Κρατικής Δούμας κ. Σ. Ναρύσκιν, ο Απεσταλμένος του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην
Κεντρική Ομοσπονδιακή Περιφέρειας κ. Α. Μπεγκλωφ, ο πρώτος Αναπληρωτής Πρόεδρος του



Συμβουλίου Ομοσπονδίας κ. Α. Τόρσιν, ο Υπουργός Παιδείας και Επιστήμης της Ρωσικής
Ομοσπονδίας κ. Ντ. Λιβάνοφ, ο Υπουργός της Περιφερειακής Ανάπτυξης της Ρωσικής
Ομοσπονδίας κ. Ι. Σλιουνιάγιεφ, ο Υφυπουργός Εξωτερικών της Ρωσίας κ. Γ. Καράσιν κα.

Στην τελετή έναρξης παρέστησαν Ιεράρχες και κληρικοί της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας,
εκπρόσωποι των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών, κρατικών οργάνων και κοινωνικών συλλόγων,
υπάλληλοι των Συνοδικών δομών και καθηγητές των εκκλησιαστικών εκπαιδευτικών ιδρυμάτων,
διδακτικό προσωπικό των ανώτατων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων και ερευνητικών κέντρων από τη
Ρωσία και το εξωτερικό.

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο παρουσίασε ομιλία στην
ομήγυρη.

Ο κ. Α. Μπεγκλώφ ανέγνωσε Μήνυμα του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Β. Πούτιν και
επίσης μίλησε επί του θέματος του φόρουμ.

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Αντιοχείας Ιωάννης Ι΄ προσφώνησε τους παρόντες.

Οι σχετικοί εκπρόσωποι των κρατικών αρχών ανέγνωσαν Μηνύματα του Πρωθυπουργού της
Ρωσίας κ. Ντ. Μεντβέντεφ, της Προέδρου της Άνω Βουλής κας Β. Ματβιένκο, του Υπουργού
Εξωτερικών της Ρωσικής Ομοσπονδίας κου Λαβρώφ, του Υπουργού Πολιτισμού κου Β. Μεντίνσκι,
και του Δημάρχου Μόσχας κου Σ. Σομπιάνιν.

Την ομιλία του παρουσίασε επίσης ο Μητροπολίτης Ροστώφ και Νοβοτσερκάσκ Μερκούριος.

Ακολούθησε η τελετή βράβευσης των νικητών του Διεθνούς Παιδικού Διαγωνισμού «Η ομορφιά του
κόσμου του Θεού». Τα βραβεία και τα δώρα απένειμαν ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος και ο
Υπουργός Παιδείας και Επιστήμης της Ρωσικής Ομοσπονδίας κ. Ντ. Λιβάνωφ.

Ακόμα ο Πατριάρχης Κύριλλος και ο Υπουργός Λιβάνωφ απένειμαν βραβείο στην κα Α.
Σκβορτσόβα, νικήτρια του Πανρωσικού Διαγωνισμού Αγωγής, Παιδαγωγικής και Εργασίας με παιδιά
και νέους ηλικίας κάτω των 20 ετών «Για την ηθική προσφορά του δασκάλου».

Ακόμα για την προσφορά του και εξ αφορμής των 50ων γενεθλίων ο Πατριάρχης Κύριλλος απένειμε
στον Μητροπολίτη Μερκούριο Πατριαρχικό πιττάκιο. Η συνεδρία της ολομέλειας ολοκληρώθηκε με
συναυλία.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51812/
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